(1/3)

<F
Kir

20254 0
SEE2 2025 098 16 18A| 00=20f| X F EL|C}.

260|

|

o
=

(098 20¢ ~ 09

S 710l &2 (10 Ol[2)

NE%

o

L|ct.

AL

L|c}.
=

-
=

S2 2LFIHX] 0|0 X|

of

[=)
o

|

L|C}.
| 07|12 23~27°C)t THAM| 2 H|=5H2

Fa
=

I

|%7|2 13~19°C,
s2|1, 202(E) 2ol ™ol 5|7t L[R2, Z
L|C}.

A

=

(]

) O}l 7|22 14~23C, & 7|22 22~28C2 B

, 242(5) EE XL M=ol =722

=
S

5

e}

=
7|28 15~22°C, & 7|22 22~28°CI} =2

=O0| FEE AL CiA|

F&l

0

of AL,

Ag IHsN

H

tofl ch2p Z==X|4 1t AlE o]

3

2|2t = 7| 2kA

ok

t71 i

fo | do oln oln oln oln
= | 5| e | s | ®ms| ke Mo | e | s | ale
@ Mo | me | S| | uwe M| wo | oI | o
| T s g g -
0 IR IR Y N Y R Y R
= | Mg | Wio| nlo| nle | nls s | mis| mas| ma
Ml S| oI T 0wE| 0 o] S Tl 0| 0T
N
<k 1= sl wsl wsl wa o I I A
= | o | nlo | nlo| o | nlo Ho o| Mo | Mo
oll ol < ol < ol < ol < ol < —~ ~ —~ —~
| T T 0T oIT| 0T = 5 = =
N 0] o] o]
oln
H ote | dlea| M| Wlas| Ma o | Mo | e | ils
04%6 | o] oI 0T o] £ T pE| oE
of
ol
[90]
N ol
& o | wls| we| M| Awle s | wis| Wis| Wmias
of mu2| I | E| bI| bT o] < ST ooE| oS
_n_l
oln oln oln oln oln oln olo
H oS | ote | ota | ma | ote S| ote | ota | nis
of Mo | mo | mo | o mpe o 2 Q0w oL
g - - g - - -
oln oln oln oln oln ol
& oto| oto | WIS | oS | oS mS | e | eS| WMae
of Mo | ma2| dolE | Mo | moR MI2 | mo | mo | o
g - - - - -
oln oln oln oln oln ol
H o8| S| M| e | ke mS | e | ke | ale
of Mo | mo2| ol I | mER | g Mo | w2 | me | ol E
g g g g g g
oln oln oln oln oln ol
&l 5| ots| WS | S| ohe mS | kS| S| M
of Mo | mo2| wolE| mER | g Mo | wo | me | ol
g g g g g g
oln oln o oln oln oln ol ol
b ots | ota| Mo | tte | oS s | ote | e | e
of Mo | moR | 2| mpX2| MR TN Q0 mER | upE
—~ g s o] s s - - g
4
ol
o _ _ _ _ _ _ _ _
N ] o o o o o o o
P o) o) o) o) o) e) o) ) o) o)
§| 28| 08| 0| N8| o8| 0| og| 88| o) og
o] o] o] o] o] ol ol ol ol ol
o 1 { | Ko L ) | <
- & u 0 U u M| <tu
il o ) Ml ol o | T K30 teor| om|
_.T__As_l Ol @ | 20 IS 20 <] K0 izl RO M0 <0 1 %0 =
o= Ko | = Ko B T grR0| <

¥ 7|0 2= SHF 22(06A], 18A])



202 (E) 2121(e) 2221(3) 2321(5}) N

£, %) o x| o5 o X os o X o5 o X o5 24%(=) 258(=) 262(=)

2t Teus | 7Eus e S G I TEMs | 7Eus szl vEug | 7sus
(20) (20) (30) (10) (30) (10) (30) (30) (40) (30) (30)
og | 7Ews | PENS 2rg 2rg 22 w82 | 7Eue s SEPIE 2rg
(20) (20) (30) (10) (10) (10) (30) (30) (40) (30) (10)

Fewmel | PSwe | PEMs | PEYS | ISWs | 7EwWs | 7Ewe | PEus 52 52 S
(70) (20) (30) (30) (30) (30) (30) (30) (40) (40) (30)
SE2|1 H| TEXS TEXS H= H= = == 5= =1 =1 M=
(70) (30) (30) (20) (20) (20) (40) (40) (40) (40) (20)
52 TEYS 213 T T 2t TEs | 7Eus 52 52l 21
(40) (40) (10) (20) (10) (10) (30) (30) (40) (40) (20)

ec)

2021(E) 2121(elh 2221(8) 2321(5}) 2421 (=) 2521(=) 2621(=)

18 / 25 18 / 26 17 / 27 17 /27 18 / 25 18 / 25 18 / 26

18 / 25 18 / 25 18 / 26 17 / 26 18 /24 19 / 25 19 / 25

18 / 25 17 / 26 17 / 27 16 / 26 17 / 25 18 / 25 17 / 26

16 / 25 15 / 25 14 / 26 14 / 25 15 / 25 17 / 25 16 / 26

18 / 22 18 /24 17 /24 17 /24 17 /23 18 / 25 18 / 25

19 / 25 18 / 26 17 /25 17 / 26 18 / 26 18 / 26 17 /25

18 / 25 17 /25 16 / 24 16 / 25 17 /25 17 /25 17 /24

19 / 25 18 / 27 18 / 27 19 / 26 20 / 26 19 / 26 18 / 26

20 / 26 18 / 27 19 / 27 19 / 27 18 / 26 20 / 27 19 / 26

20 / 26 19 / 28 20 / 27 20 /27 19 / 27 18 / 26 18 / 27

22 /28 21 / 27 21 / 27 21 /27 21 / 27 23 /27 22 /28

20 / 25 18 /24 19 / 25 19 /24 18 / 25 20 / 25 19 / 26

19 / 26 18 / 26 18 / 25 18 / 26 19 / 27 19 / 26 18 / 26

25 /28 23 /27 23 /27 23 / 28 24 /29 23 /27 23 /28

2H(06A[, 18A|) LHEEEZ |4l o 2E E835tA|7] HI2tD, 8~102M olE= 2Fat 25 72 ¢l0| YHZ o 2 &Lt
A M F2[(www.weather.go.kn 2| ST7|0|EE & TSIA| D, EEAIME ol &

]
[
10
>
09
ro
N
0%
0
S
N
N
|_\
(0]
B
o
=
(e}
K>
|0

o1t FA|7| "HEEL|CF.

—_ 1




5 2021(E) = 5 2121(9) o= 5 2291(2) o= oy 2321(5}) o= 2491(%) 252(=) 262
se A BT ot BT s2l s2 szl ot 2t szl szl 2=
o ot (m) 1~2 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~
5= | EERE 2t EETIE 52 52| 52| Zsns | p=we | Jsee 52| z=
2 Tt (m) 1~2 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~
= e SEi® | 7sws | rEws | PEws 53 s = s ShE s FEUS
p31(m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
A =5% | ?Ems | 7Ews  7Ews 53 53 53 = S 52 TEHS
ot i(m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
N =5 | 7sws | 7Bwe | 7Ews | PEYs | 7Eus cH cH e =H 58
ot (m) 0.5~2 0.5~2 0.5~2 0.5~2 0.5~2 0.5~2 1~2.5 1~2.5 1~2 1~2 1~2
4 =5 | 7sws = 52 52 sg 52 52 = 52 52
Tt (m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~3 1~3 1~3 1~2 1~2
A =5 | 7Emws | 7Ews | 7Ews sae sae 52 53 53 = 58
Tp31(m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
e =5 TEREY | 3swe | PEws | PEws | 7Ews | 7sws | 7EWs s = TEuS
ot i(m) 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
hm =5t | 7sws org org o2 ote ore TEYS =t sz rEue
ot (m) 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1 1~2 1~2 1~2
b EEEE T 2t 2t gt st 2t 2t EETTE 52l EEnE
ot (m) 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
m| N i ot ot ot org ot 22 52 22 =
otii(m) 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1 1~2 1~2 1~2 1~ 1~2 1~2
;wu ef® | pEws | 7Ews | 7Ews | 7Ews | yEwes | TEY | TERA S s sz
ot (m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~3 2~4 2~4 2~4 3
" S5l S84 | 2zwe | 7EmMs | 7smwe | 7sws cH =H =5 =
ot (m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1 1~3 2~4 2~4 2~4

~2
Hi2tof, 8~102M Ol 2= 280t @F T & ¢lo| YdHZ of Z8h|Ct.
02-2181-0494)(2)2 42t FA|7| "fZtL|C}.

>N
£

0x

(OBA[, 18A|) EE|EZ ZF|A | EE EESIA|7
A M 52| (www.weather.go.kr 2| S7|0EE &t

|:|
_O'ﬂ
z
H
Ofm
I
=
x
o
°
0t
rH
i
Ao
lo
x
ok
ro
N
0>
0

[




